2016年11月23日 星期三

农历丙申年十月廿四

新闻热线: 3083220 邮箱: zzszxb@126.com 报头题字: 欧阳中石



SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第898期

国内统一刊号: CN37-0038

- 版

网址: http://www.632news.com

每周一、三、五出版

市委宣讲团党的十八届六中全会 精神报告会在我区举行

□记者 王海楠

本报讯 11月21日, 市委宣讲 团党的十八届六中全会精神报告会在 区政府四楼会议室举行。宋淑启、邵 士官、王真海、杨继英、徐刚、王光 明、王忆青、赵琨、华明航、张义等

报告会邀请了市委宣讲团成员、 市纪委(监察局)派驻第二纪检组组 长余晓飞作辅导报告。余晓飞在报告 中深刻阐释了党的十八届六中全会的 重大意义和坚定不移推进全面从严治 党的重要性、紧迫性,深入解读了全 面加强和规范党内政治生活、全面落 实党内监督责任、突出抓好领导干部 等重大问题,并结合党的十八大以来 全市党风廉政建设和反腐败工作情 况,对贯彻落实六中全会精神谈了深 刻体会。报告主题鲜明、内容丰富、 论述透彻, 广大领导干部普遍受到了 教育和启发。

区委书记宋淑启主持报告会,他 指出,学习宣传贯彻党的十八届六中

察官送法进校园

□通讯员 杨琦 李运环 本 报 讯

11月22日,区

检察院公诉二

科的检察官来

到光明路街道

沙河子小学

为该校学生送

上普法"大礼

包",向同学们

赠送普法宣传 资料,并作了

《争当遵纪守法

好少年》法制

察官结合近年 来出现在同学

们身边的未成

年人盗窃、抢

劫、故意伤害 等违法犯罪的

会上,检

宣讲。

典型案例,向同学们详细分析了未 成年人犯罪的心理、动机和原因, 讲解基本的法律知识和怎么保护自 己的生活常识。同时, 检察官以案

释法,以法论事,告诉同学们在日 堂的学习和生活中加何做守法合格

的小学生,学生们深受教育。同学

们纷纷表示,通过讲座不仅了解了

未成年犯罪的法律规定, 也提高了

自我保护意识。

全会精神是当前和今后一个时期的重 要政治任务。各级各部门要按照中央 和省、市、区委的要求,以高度的政 治责任感和使命感,迅速掀起学习热 潮,不断把学习宣传贯彻六中全会精 神引向深入。一要切实增强"四个意 识",坚决维护习近平总书记的核心 地位。要进一步增强政治意识、大局 意识、核心意识、看齐意识, 使维护 核心成为思想自觉,成为党性观念, 成为纪律要求,成为实际行动,更加 紧密地团结在以习近平同志为核心的 党中央周围, 更加坚定地维护以习近 平同志为核心的党中央的权威, 更加 自觉地在思想上政治上行动上同以习 近平同志为核心的党中央保持高度一 致。二要坚持严字当头,持续抓好六 中全会精神的学习宣传贯彻。要树立 全面从严治党永远在路上的意识,增 强严的定力、保持严的韧劲,把全面 从严治党的要求落实到党的建设的方 方面面。要把学习贯彻六中全会精神 作为"两学一做"学习教育的头等大

事,纳入党委理论中心组学习和干部 培训的重要内容,迅速组织学、按照 要求做、聚焦问题改,推动全会精神 在基层落地生根。三要做好结合文 章,扎实推进当前各项工作。要坚持 把学习全会精神与学习贯彻习近平总 书记系列重要讲话精神结合起来,与 打好"三大攻坚战"结合起来,与自 身工作实际结合起来,真正做到学以 致用、用以促学。要认真对照年初确 定的目标任务找差距、查不足, 一项 一项地盯紧靠牢,一件一件地抓实办 成,确保不折不扣地完成全年各项任 务目标。要突出抓好创建国家卫生城 市、重点项目建设、扶贫攻坚、解决 大班额等重点工作, 注重体现效果, 提高工作标准,倒排工期,挂图作 战,千方百计抢时间、赶进度、保质 要扎实做好信访维稳、安全生产

等工作,有效控制各类风险,确保社 会大局和谐稳定。要继续开展好"两 学一做"学习教育,扎实做好换届风 气监督、基层党建、党风廉政建设等 工作,推动全面从严治党取得更大成 效。要立足当前、着眼长远,超前谋 划好明年各项工作, 为经济社会发展 赢得主动,以优异成绩迎接党的十九 大胜利召开。

报告会后, 余晓飞在现场与我区 党员干部进行了互动交流。参加报告 会的党员干部也纷纷提出了各自的问 题,余晓飞都一一解答。与会党员干 部纷纷表示,将以此次报告会为契 机,认真学习十八届六中全会精神, 学深、学实、学透,坚持以"四讲四 有"标准严格要求自己,全面落实中 央全面从严治党要求,用全会精神指 导实践、推动今后工作。

深入学习贯彻党的十八届六中全会精神



为做好农机生产安全工作、从源头上把好安全关。区农机局狠抓农机车辆挂牌安户关、农机年检关和驾驶员 考试发证关,充分利用驾驶员培训等时机抓好农机安全宣传教育。截至目前,累计开展宣传教育活动17场 次、参加人员1000余人次。 (记者 **周杨** 摄)

维护团结不许拉帮结派

-做政治上的明白人

织,干部只有一个靠山,那就是人 行为会逐渐蚕食党的健康肌体。一 对政治规矩的破坏之深,对同志关 一派的门客。攀龙附凤、拉拉扯扯 民。团团伙伙、结党营和、拉帮结 旦圈子盛行,就会出现"出大力的 系的异化之大,莫此为甚。 派, 搞了就是违反政治纪律。

着"的现象更令很多人反思。腐败 散、人心离散。 窝案,折射出一些人搞团团伙伙、

党,严格地说来没有形成过这一派 流风所及,一些干部只知有门户、 把自己作为一个点编织到上下左右 浪,在风险挑战中迎难而上,就越是 或那一派。"世界上极少有哪个党, 不知有组织,只知有私利、不知有 的网中,成为这个网的一部分。"甚 需要一支团结一致、奋发有为的党 像我们党这样坚持不懈地反对党内 公义。干部选拔,不问能力水平, 至要求儿子"要多学习封建的那一 员、干部队伍。党员只有一个上级, 搞小圈子,这是党保持凝聚力和战 只看"是不是自己人";决策论证, 套,比如拜个把兄弟什么的,这都 那就是组织,干部只有一个靠山,那 斗力的重要原因。十八大以来,中 不凭实情民意,只看上边喜好。以 不过分"。结果还没等儿子"实 就是人民。守定这条规矩,抱定这个 央多次强调,党内决不允许搞团团 利益输送为纽带,以人身依附为特 践",自己已经东窗事发。大量教训 信念,我们才能积聚起磅礴之力,去 伙伙、结党营私、拉帮结派, 搞了 征, 将正常交往庸俗化、圈子化、 警示我们, 党的干部只有一个组 实现民族复兴的梦想。

不如抱大腿的"的怪象,干部想问 随着反腐败斗争深入,"塌方式 题、干事情的立场必将出现偏差, 空中,也需要正常的人际交往。但 严治党、反腐倡廉不断走向深入, 腐败"成为社会关注的问题。"挖出 导致空谈淘汰实干、关系淘汰能力 越是身处复杂的社会环境,面临种 圈子文化滋生的环境正在逐步改 一个,牵出一串"的案情令人触目 等逆淘汰现象,甚至一些好干部也 种考验和诱惑,越需要多一些自 变。依附心理带来的是包袱,捷径 惊心,"一个人倒下去,一群人睡不 难免被污染。结果,必然是组织涣 省,守住党的规矩的底线。俗话说 思维通向的是邪路,严守纪律、常

结党营私、拉帮结派的深层症结。 就成了整天忙着寻找"乡缘""学 事。有时候,看起来是在讲感情, 政的康庄大道。 正因如此, 习近平总书记在中央纪 缘""业缘"的"团员"。或是官官 实际上却在徇私情, 看起来是在交 委五次全会上的铿锵宣示—"必须 相护, 热衷拉关系、架天线、搞勾 流体会, 小处太"随便", 往往就是 的乱局, 唐文宗发出"去河北贼 维护党的团结,坚持五湖四海,团 兑;或是私相授受,把分管领域当 身陷"小圈子",甚至坠入腐败深渊 易,去朝廷朋党难"的无奈慨叹, 结一切忠实于党的同志",更显振聋 成私人领地,把下属当成家臣;或 的开始。 是以同乡会、同学会为名义, 暗中 邓小平同志说过:"我们这个 相互提携、互通款曲……派系意识 在家书中如此教育儿子,"做人就是 大目标,越是在激流漩涡中劈波斩

党员只有一个上级,那就是组 就是违反政治纪律,正是因为这种 派系化,对政治生态的危害之大, 织,不是任何人的家臣,也不是哪

得好,针眼大的窟窿,能透过斗大 讲规矩,清清白白做人、干干净净 当团结变成"结团",一些干部 的风。人际交往和生活情趣皆非小 做事、坦坦荡荡为官,才是为人从

的后果,最终逃不脱拔出萝卜带出 诚然,领导干部不是生活在真 泥、树倒猢狲散的命运。当前,从

唐朝晚期,面对"牛李党争" 留下了"朋党兴,政事乱"的历史 江苏省建设厅原厅长徐其耀曾 警思。今天,朝着全面深化改革的远

第三方评估组来我区对省供 销社综合改革试点工作评估

本报讯 11月21日,中国人民大学农业与农村发展学院二 级教授孔祥智带领第三方评估组来我区,对省供销社综合改革试 点工作进行评估。省供销社理事会主任侯成君,副主任许广民、 王立来,市人大常委会副主任徐玲,市政府副秘书长张红卫,市 供销社理事会主任曹士清,区委副书记、区长邵士官,副区长王 风堂陪同

孔祥智等评估组一行深入到山东贵诚集团中心店,现场查看 了解了省供销社综合改革试点工作情况,并听取了有关情况汇报。

据悉,全市供销社以"现代流通创新工程"建设为目标,以 资源整合、要素集聚为手段,培植壮大社属流通企业,大力实施 城乡一体化发展, 开展联合合作, 优化网络布局, 形成了业态多 样化、经营连锁化、管理规范化的流通网络,由山东贵诚集团牵 头,与区市社、基层社合作,发展带动日用品流通网点1640 家,建立了以市、区为中心,镇为骨干、村居为终端,便捷高 效、城乡一体、双向流通、便民惠民的现代流通体系,形成了覆 盖全市的日用品经营"一张网"、服务"一条龙"格局。贵诚集 团超市公司目前有直营门店70余家,加盟店300余家,成立了生 鲜物流配送中心,加强商品采购渠道建设,向种植基地、合作社 和周边大型农贸市场延伸,已与省内外7家农产品生产基地建立 合作关系,带动60余家专业合作社发展,并与35家专业合作社 建立长期采购关系,采购品种数达150余种。

山东省"城乡文明牵手共建" 工程丁庄村项目开工

□通讯员 毕跃国 刘钦富 李强

本报讯 近日,中泰证券股份有限公司帮扶的山东省"城乡 文明牵手共建"工程西王庄镇丁庄村项目正式启动。

今年以来,中泰证券股份有限公司积极响应省委宣传部、省 文明办、省委省直机关工委、省国资委关于开展"城乡文明牵手 共建"工程的号召,主动与西王庄镇丁庄村达成牵手共建合作意 向后,成立专门班子,深入调查研究,针对该村集体经济底子 薄、村容村貌相对较差的实际,从解决群众反映的最迫切最强烈 的问题入手,加大资金投入,全力搞好帮扶,着力实施四项工 实施村容村貌整治工程,坚持高标准设计、高质量建设的原 则,硬化村内道路2000平方米,彻底解决了群众行路难问题 实施文化新村工程,新建硬化文化广场800平方米,计划安装体 育健身器材6台套。实施村庄亮化工程,计划安装太阳能路灯30 盏,统一粉刷墙壁。实施素质提升工程,在全体村民中广泛开展 "树文明新风、创美好家庭"活动,评选表彰一批美好家庭,树 立起邻里互助、尊老爱幼、移风易俗、健康文明的社会新风尚。 目前,村内道路硬化工程已经完工,新建文化广场和安装太阳能 路灯等工程正在紧张施工中。

区政务服务中心开展 "最美市中政务人"评选活动

□通讯员 刘潇枫

本报讯 为加强政风行风建设,不断优化政务服务环境,激 发广大政务服务工作者奋发有为、服务社会的干劲,近日,区政 务服务中心管理办公室联合枣庄联通公司共同开展"最美市中政 务人"评选活动,在经过一周的网络微信评选,最终从各窗口单 位和镇街便民服务中心47位候选人中评选出永安镇便民服务中 心王梦、区体育局窗口高鹏、区市场监管局窗口杜文静等十名 "10佳最美市中政务人"。

区政务服务中心自2013年4月成立以来,共受理行政审批服 务事项198348件,办结198024件,办结率达99.8%,受到社会各 界广泛好评。区政务服务中心还将继续深化创先争优活动,不断 调动全体政务工作者干事创业、奉献社会的积极性,不忘初心, 继续前进,为优化市中营商环境,推动全区经济社会健康跨越发 展做出新的更大贡献。



11月16日,在孟庄镇刘岭村村前的道路上,机器 轰鸣声,运送水泥灰浆的车辆来回穿梭,施工人员正在 热火朝天的忙碌着,紧锣密鼓地铺设水泥路面,

目前,该村多方筹资30余万元,已对这条道路硬 化1公里,面积达4000平方米,改善了村内道路环境, 为村民的生产生活提供方便。

(通讯员 刘勇 付森鹏 摄)



读

C2 综合新闻

积极推进法律援助民生工程建设

区司法局

C3东湖文苑

C4专刊

热烈庆祝日照银行枣庄分行 开业一周年

难忘儿时蚂蚱香